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РЕФЕРАТ 

 

Пояснювальна записка:  76 с., 19 рис., 27 табл., 5 додатків, 52 джерела.  

Фондова біржа надає комплекс послуг для професійних учасників ринку 

капіталів: організація торгів, диверсифіковані розрахунки, електронний 

документообіг, IT-супровід для учасників фондового ринку.   

Об’єкт дослідження: біржовий організований ринок фінансових 

інструментів.  

Предмет  дослідження: обґрунтування прийняття рішень та 

прогнозування діяльності професійних учасників на фондовій біржі.  

Мета дослідження: розробка аналітичного забезпечення прийняття рішень 

щодо найбільш прийнятного банку для допуску до торгів на ринку РЕПО  та 

прогнозування базових показників діяльності ринку капіталу. 

Методи дослідження та апаратура: метод аналізу ієрархій (для вибору 

найкращого за п’ятьма критеріями банку до торгів на ринку РЕПО), метод 

найменших квадратів (для прогнозування впливу інфляції на ставку НБУ),  

фінансовий аналіз (для оцінки ефективності діяльності ФБ «Перспектива»), метод 

карт Кохонена (для виявлення маніпулювань на фондовому ринку). 

Економічна ефективність: очікується позитивною завдяки здійсненій оцінці 

поточного стану діяльності фондової біржі відповідно до існуючих тенденцій 

розвитку фондового ринку України та розробки рекомендацій щодо 

диверсифікації аналітичного інструментарію для інституціональних інвесторів. 

В інформаційно-аналітичному розділі розглянуто технологію біржової 

торгівлі в Україні, окреслено технологічну модель укладення і виконання біржової 

угоди, узагальнено проблеми поточного та перспективного розвитку локального 

фондового ринку. 

У спеціальному розділі виконано оцінку найбільш прийнятного банку для 

допуску до торгів на ринку РЕПО, спрогнозовано ставку НБУ, оцінено ризики 

зловживань та особливості підозрілих операцій на ринку капіталів.  

Практична цінність роботи полягає в можливості підвищення ефективності 

діяльності фондової біржі за рахунок більш об’єктивної оцінки  поточної 

діяльності та раціонального обґрунтування прийняття рішень на перспективу. 
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ПРИБУТОК, ПРОГНОЗУВАННЯ, РЕПО, РИЗИК, РИНОК, ЦІННІ ПАПЕРИ. 


